
Fontos tájékoztatás (ismételten) az előrehozott érettségi előnyeiről és hátrányairól a 

jelentkezés előtt. 

Jelentkezési határidő: 2018. február 15. 

 

Jogszabályi háttér: 

100/1997. (VI. 13.) Korm. rendelet az érettségi vizsga vizsgaszabályzatának kiadásáról. 

20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet az előrehozott érettségivel kapcsolatban. 

 

 Előrehozott érettségi vizsgát a tanulók – a vizsgára bocsátás feltételeinek teljesítése 

esetén – csak a középiskolai tanulmányaik várható teljes befejezését megelőző első vagy 

második tanév (10-11. évfolyam) május-júniusi vizsgaidőszakában tehetnek, és csak 

a magyarországi középiskolában tanított idegen nyelvekből, illetve informatikából. 

 Csak a „saját"középiskolájukban jelentkezhetnek. Minden további információt és 

segítséget a vizsgázónak a „saját" középiskolája fog megadni. 

 Közép- és emelt szinten is lehet jelentkezni.  

 A jelentkezés előtt ajánlott: 

 a szaktanár és az osztályfőnök véleményét kikérni, 

 az osztályozóvizsga és az érettségi többletterhelése miatt az egyéb tantárgyak 

előrehaladását figyelembe venni.(Különös tekintettel az érettségi 

tárgyakra!!!) 

 Ha a tanuló előrehozott érettségi vizsgát tesz, ezáltal az adott tantárgy központilag 

megállapított tanulmányi követelményeit (s nem az érettségi követelményeit) 

teljesítette. A tanuló a meghatározott évfolyamokon külön-külön megszerzi a 

számára előírt osztályzatokat osztályozóvizsgán. AZ OSZTÁLYOZÓVIZSGÁT 

NEM LEHET SEM MEGISMÉTELNI, SEM VISSZAVONNI. 

 A tanuló az osztályozóvizsgán megszerzett érdemjeggyel igazolja, hogy az adott 

tantárgy központilag megállapított tanulmányi követelményeit teljesítette. 

 Sikeres vizsga esetén törzslapkivonatot kapnak a diákok. 

 Ha a vizsgázó sikeres (tehát legalább elégséges) előrehozott érettségi vizsgát tett 

középszinten idegen nyelv vagy informatika vizsgatárgyból, szintemelő érettségi 

vizsgát tehet (az október-novemberi, illetve a május-júniusi vizsgaidőszakban). 

 Ha a vizsgázó korábban egy adott vizsgatárgyból eredményes (legalább elégséges) 

középszintű előrehozott érettségi vizsgát tett, az érettségi bizonyítvány megszerzése 

előtt ebből a vizsgatárgyból nem tehet újra középszintű érettségi vizsgát. 

 Sikertelen előrehozott érettségi vizsga esetében az adott vizsgatárgyból javító vagy 

pótló vizsgára legkorábban csak a rendes érettségi vizsga vizsgaidőszakában lehet 

jelentkezni. 

 Hasonlóan fontos tudni, hogy az ÉRETTSÉGI JELENTKEZÉST A 

JELENTKEZÉSI HATÁRIDŐT KÖVETŐEN VISSZAVONNI, 

MEGVÁLTOZTATNI NEM LEHET. 

 


